
③タイヤの取付

タイヤホイールにゴムタイヤを取付けます。

ギアモーター

φ2.3×6 
タッピンネジ

シャフトにタイヤを差し込み、タッピンネジで止めます。

▼ ▼ ▼

前向き取付例 下向き取付例

④センサーボードの取付

センサーボードは前向きまたは下向きに取付けます。
センサーボードには赤外線を伴う反射センサーを実装してあります。
前向きに取付けて衝突回避、下向きに取付けると落下防止やライン
トレース等の動きを制御することが可能です。
※コネクタ接続なので、取付の際に工具は必要ありません

②ボールキャスターの取付

M3六角ナット

取付け板

M3×10 ナベネジ

ボールキャスターを組み立て、メインボード後方に取付けます。

M3六角ナット

M3スプリング
　　   ワッシャM3

六角ナット

φ3×7
スペーサー

スチールボールM3×15 ナベネジ

①モーターの取付

プッシュリベット×4

モーターホルダーにギアモーターを青色ケーブルが上になるように取付けます。

ギアモーターをピンク色のシャフトが外側になるようにして、
プッシュリベットでしっかりと固定します。    

ケーブルをコネクタに差し込みます。

※モーターホルダーと基板をしっかりと密着させて
　プッシュリベットを押し込みます。

密着させる

赤色ケーブル

青色ケーブル M2.6×25ナベネジ
M2.6六角ナット M2.6スプリングワッシャ

M2.6×25ナベネジ
M2.6スプリングワッシャ

ピンク色のシャフト

◎セット内容

メインボード

センサーボード

ボールキャスター

タイヤホイール 2個 ギアモーター 2個

ゴムタイヤ 2本 モーターホルダー 2個

M2.6×25 ナベネジ
M2.6 六角ナット
M2.6 スプリングワッシャ
M3×15 ナベネジ
M3×10 ナベネジ
M3六角ナット
M3スプリングワッシャ
φ3×7スペーサー
スチールボール
プッシュリベット
φ2.3×6 タッピンネジ

4本
4個
4個
1本
1本
3個
1個
1本
1個
4本
2本M2.6 & M3 スパナ

（電池取外し工具）

Battery Remover
& Spanner

M2.6M3

DDK15094T

※組立てにはドライバー (No.1 & No.2)が必要です。


